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Србија ће добити оно што је тражила, изјавио је у разговору за РСЕ известилац
Европског парламента за Србију Јелко Кацин након што је у Београду саопштена одлука
МУП-а о забрани за суботу, 6. октобра, заказане Параде поноса.

  

Уз напомену да је и сам разочаран, Кацин наставља да ће у Бриселу одмеравати такав
потез, те да би Београд посебно требало да се забрине због реакција које ће уследити
из Шведске и Холандије.

  

  

"Политичка порука Владе и њених органа која је упућена грађанима Србије и ЛГБТ
мањини је схваћена и биће оцењена на одговарајући начин у Европском парламенту и,
уверен сам, осталим институцијама Европске уније",навео је Кацин. Даље нам је рекао:

  

„Одлуку о забрањивању Параде поноса доживео сам као велико разочарање, јер су се у
последњих неколико дана чак и надметали ко ће више негативних порука везаних за
Прајд дати. И то су чинили људи којима то није у надлежности. Из тих разлога све што
се догодило доживљавамо као веома јаку и веома свесну политичку поруку коју ћемо у
потпуности узети на знање и према томе поступити“.

  

Шта то практично значи?
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-То значи да ће Србија добити оно што је тражила. Одличила је да пошаље такву поруку
па ће добити адекватан одговор.

  

Претпостављам да говорите о реакцијама које ће уследити из Брисела?

  

- Србија је упутила јасну поруку свом грађанству. Посебно ЛГБТ популацији, али и
Европској унији. Као што сам рекао, ми то одавно пратимо и разумемо све те поруке.

  

Може ли се одлука о забрањивању Параде одразити на мишљење о напретку у
српским евроинтеграцијама које се очекује током октобра?

  

- Извештај Европске комисије је припремљен. Он је адекватан досадашњим резултатима
којих није било баш много, узимајући у обзир да је Србија била у изборној години, па
затим формирање коалиција и Владе и свега осталог.

  

Да ли су током ваших контаката са званичницима у Београду слани другачији
сигнали? Да ли вам је обећавано да ће Параде бити?

  

-Не ради се о томе да ли су то обећавали или не, али ја мислим да су пропустили шансу
да дају снагама реда могућност да докажу да могу обезбедити сваку приредбу било где
у Србији, не само тај мали Прајд од 970 корака.

  

Када у државе Европске уније оде оваква порука из Србије, како то доживи
тамошње јавно мнење?

  

-Мислим да би то питање требало поставити пре свега у две државе. Једна је свакако
Шведска, зато што је у Србију дошла министарка шведске Владе за евроинтеграције,
односно за Европску унију. Она је желела да учествује у тој шетњи. Мислим да ће њен
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став бити веома значајан. И друго Србија је пропустила прилику да да снажну поруку
Холандији, која је иначе доста резервисана према Србији, а посебно према садашњој
Влади.

  

(РСЕ)
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